

亲子鉴定让前鲁能外援崩溃

发现三个儿子都非亲生,这位已退役的加纳球员怒提离婚



忍无可忍的兰普提向妻子提出离婚

“

还记得兰普提吗?这位已经退役的加纳足球运动员,2001年曾在中超球队山东鲁能踢球,能力出众。兰普提的足球经历很坎坷,没想到的是,他场外的生活依然充满着“艰辛”。昨天据外电报道,兰普提日前发现自己的三个儿子都非亲生,愤怒的加纳人向妻子提出离婚。此前,兰普提还有两个夭折的孩子。



亲子鉴定曝真相 三个孩子均非亲生

据外媒报道,39岁的前加纳“足球神童”兰普提,在进行了DNA亲子鉴定后发现,让他付出了多年爱与关怀的三个孩子都不是他的亲骨肉,之后愤怒的兰普提向妻子提出了离婚。

据悉,兰普提怀疑妻子不忠已经不是一两天的事了,爱情也早已不复存在,唯一维系他们婚姻生活的是他们共同经营的事业。由于对妻子的疑心越来越重,无法承受精神压力的兰普提才最终选择了亲子鉴定,而其妻子对此的解释是,由

于兰普提不能生育,自己才选择了人工授精。

目前,兰普提正准备向法院提出离婚申请,来结束这段维持了20年的婚姻。

兰普提2001年曾来到中国踢球,加盟山东鲁能,退役后的他回到加纳,并在当地创立了一所小学,从只有一个学生起步,发展到了近400个学生,他的三个孩子也在他自己创办的国际学校里读书,妻子也在学校工作。

谁也没想到,兰普提的三个儿子居然没有一个是他亲生的。

藏后备箱越三条国境线 15岁偷渡去比利时踢球

事实上,兰普提的人生经历了诸多的磨难与不幸。

兰普提拥有绝佳的踢球天赋。1989年,在苏格兰举行的国际足联17岁以下世界青年锦标赛上,当时年仅15岁的兰普提一鸣惊人,大他两岁的球员只有用粗野的犯规来抑制他犀利的进攻。被兰普提球技所征服的苏格兰人坐不住了,格拉斯流浪者等欧洲职业球队纷纷向他抛出橄榄枝,不过兰普提最终选择去比利时的安德莱赫特踢球。

当时,兰普提只有15岁,他决定去欧洲踢球的事情被加纳足协知道了,加纳足协希望他能留在国内,之后还没收了她的护照。一心想要去国外踢球的兰普提不得不藏在出租车的后备箱里,非法越过了三条国界,最终来到了尼日利亚的拉各斯。当时,在比利时

安德莱赫特踢球的尼日利亚国家队队长凯西帮他弄了本假护照,这才把兰普提带到了比利时。

兰普提到比利时后,未能立刻显露出自己的才华,因为比利时足协规定16岁以下的外籍球员不能参加该国的甲级联赛。直到1990年12月10日兰普提16岁生日那天下午,他才正式登场。在与布瑞格的比赛中,他踢进锁定胜局的一球,给自己的生日献上了一份最好的礼物。

从那以后,兰普提便成为队中不可缺少的一员,并在接下来的7场比赛中中场进球。不久,在欧洲冠军杯1/4决赛中,他被列入主力阵容,与意甲劲旅罗马较量,首次体会到了欧洲最高级别俱乐部大赛的气氛。后来,每遇国际大赛,他都被定期召回国内,为加纳国家队效力。

8岁时父母离异 还有过两个早夭的孩子

兰普提拥有常人没有的足球天赋,可他的生活,似乎从来都与磨难有关。

兰普提的童年在加纳的两个最大的城市阿克拉和库马西度过,在那里,他遭到了双亲的忽略和虐待。为了躲避殴打或者更糟糕的事情,他把他所有的时间用在了踢足球上。有时他不敢回家,就睡在路边的汽车下或者电话亭里。“我没有亲人,生活真糟透了。”他说,“现在我身上还留着疤,这是我的酒鬼爸爸用烟头烫、用鞭子抽出来的。”他的父母在他8岁时离婚,兰普提跟了父亲,但父亲再婚后,他被逐出了家门。之后,兰普提被人收留。

由于一直专注于踢球没有好

学习,加上年纪太小,不识字的兰普提被足球商人无情地剥削。“我被骗惨了。”兰普提说,“直到1997年,在被租借给了四家俱乐部之后,我才发现自己并不像想象的那样受雇于安德莱赫特,而是受雇于他的经纪人。”

1997年,兰普提来到了阿根廷,在被博卡青年租借到圣塔菲后,本以为可以过上两天安逸日子的兰普提又遭到打击。他的孩子因肺病在阿根廷夭折,后来他与妻子的第二个孩子也没能逃脱厄运,在德国被病魔带走了。不过目前看来,这两个孩子是否是兰普提亲生,也很难确定。

本组撰稿 现代快报记者 吕远 实习生 苑达

斯诺克美女裁判 昨领证啦!

老公是“蛙后”罗雪娟前男友



诸瑛和卢晓

昨天,有网友爆料,斯诺克美女裁判诸瑛上午与男友卢晓在上海民政局领证结婚。据悉,昨天也正是卢晓40岁生日。昨晚,诸瑛和卢晓都在微博上证实了这一消息。

31岁的诸瑛是斯诺克界知名的美女裁判,也是国内目前唯一的顶级女裁判。2011年英锦赛首轮,她执法了斯蒂文斯与坎贝尔的比赛,因此成为斯诺克历史上第一位执法三大赛正赛的中国裁判。此后,诸瑛多次执法斯诺克大型排名赛,还在今年2月17日执裁了威尔士公开赛决赛。

至于个人感情生活以及男友卢晓,诸瑛很少在公开场合提及。40岁的卢晓出身名门,爷爷是卓越的物理学家、“中国核能之父”卢鹤绂教授,父亲也是知名儒商。卢晓自小在外求学,接受西式教育,毕业后回国创业。

卢晓的前女友是游泳奥运冠军、“蛙后”罗雪娟。2010年年底广州亚运会期间,与罗雪娟一同回国观战的卢晓,第一次出现在公众面前,两人的恋情也首次公开曝光。后来,罗雪娟赴美国威斯康辛大学攻读英语和运动营养学,卢晓曾辞掉工作,专心去美国陪读。

昨晚,诸瑛在微博上贴出她与卢晓的合影,@了卢晓并写道:“谢谢所有人的祝福!愿大家都幸福暖暖地包围,像我们一样!”而卢晓在微博上贴出四张两人甜蜜合影,并写道:“在那个不经意的午后,电视上看到你的采访,被你调皮的话语吸引,觉得你自我、帅气、笑容充满阳光般的自信。而后,我们相识于微博,相约西行阿里,在布达拉宫前探讨人生,在珠穆朗玛峰下领略彼此的率真,在冈仁波齐峰埋下情种。某一天,它发芽开花,它茁壮成长,终于在2013年12月3日10点修成正果!”

现代快报记者 韩飞周游

小资料

39岁的兰普提是一名已经退役的加纳足球运动员,曾效力于中超球队山东鲁能,1992年巴塞罗那奥运会上,兰普提代表加纳获得男子足球铜牌。

延伸阅读

兰普提曾是鲁能“开心果”

2001年和2002年,兰普提为山东鲁能效力了近两个赛季,在鲁能司职中场。因为2001赛季发挥出色,兰普提获得了2002赛季的工作合同,但是这一年,他过得并不舒心,因为鲁能主帅由鲍里斯换成了涅波,后者不喜欢兰普提,于是赛季结束后他离开了。

在鲁能的日子里,兰普提丝毫没有架子,喜欢热闹的他时刻挂着微笑,对待队友和球迷都极为友

善。喜欢搞点恶作剧和出色的语言天赋,也让他成了鲁能全队的“开心果”。

之后,兰普提去了阿联酋联赛效力,因为打不上主力,他回到了祖国加纳,最惨的时候兰普提无球可踢,只能在公园里单独训练,以谋求一个踢球的机会。兰普提曾一度想回到中超,或者去美国联赛效力,但一直未能如愿。2008年,兰普提宣布退役。

画说体坛



昨天,姚明与中国乒乓球队总教练刘国梁、女队主教练孔令辉率领的国家男女乒乓球队队员走进上海交通大学,与师生分享夺冠心路,畅谈人生理想。在校园行活动仪式上,姚明(右)和刘国梁(左)还秀起了乒乓球技。